REMS YuuBepcanuum guamaHteHM 60pxopoHm
3a REMS Picus S1, REMS Picus S3 n gpyrn mapku

! = I 1
- -

REMS YHuBepcanHu guamaHTeHU OOPKOpPOHU

YHuBepcanHa ynotpeba 3a cyxo v MOKpO nNpobvBaHe, OT pbka UK CbC cTomKa (CTp. 147). ;

CebpaBsalla pesba UNC 1'/sxeHcka. Jbn6ounHa Ha npobusaHe 420 mm. CreumanHo ‘ - 1

MSpaGOTeHM, BNCOKOKa4eCTBeHN AnamMaHTeHN CErMeHTN C BUCOKO ANaMaHTEeHO CbAbpXaHune i

u cneumanHo cBbp3BaHe, 3a OTIINYHO I'IpOﬁI/IBaHe W MHOIO ObNblr XXUBOT. M/:leaJ'IHI/I 3a L_ J

| ‘l . 4
| B> !
o, VU W]
T iy LS
! > - I
YHUBEpCasHu NPUMoXeHWsi B CTOMaHOGETOH 1 3ugapus. B kapToHeHa kyTusi.

& x AbNBOYNHA X BPb3Ka Bpoi cermeHTn Apt.-No. German Quality Product

UDKB 32 x 420 x UNC 1"/4 4 181010 |
UDKB 42 x 420 x UNC 14 4 181015
UDKB 52 x 420 x UNC 11 5 181020
UDKB 62 x 420 x UNC 14 6 181025
UDKB 72 x 420 x UNC 1"/s 7 181030
UDKB 82 x 420 x UNC 1"/4 7 181035
UDKB 92 x 420 x UNC 1"/4 8 181040
UDKB 102 x 420 x UNC 1'/a 8 181045
UDKB 112 x 420 x UNC 1'/a 9 181050
UDKB 122 x 420 x UNC 1'/a 10 181055
UDKB 132 x 420 x UNC 1"/a 1" 181060
UDKB 152 x 420 x UNC 1"/a 12 181065
UDKB 162 x 420 x UNC 14 12 181070

Apantep 3a nsnonssaHe Ha REMS YHuBepcannuTte guamaHTeHu 60pkopoHn B
3aABVKBALLY MALLWHK OT APYr MapKw, BXK No-A051y.

Akcecoapm 3a REMS Picus S1, REMS Picus S3 u apyrv mapku

OnucaHve Apt.-No.

REMS Simplex

Croiika 3a 5aKoBO NpobuBaHe A0 & 220 mm, WeCTobrbEH KMoy

paamep 6, eauHnyeH OBMKHOBEH raeyeH koY pasvep 19.

KomnnekT 3a 3akpernBaHe, BKIOYBaLL, 2 CKoceHu aHkepa M12, 10

yAapHW aHkepa M12, MHCTPYMEHT 3a HarnmacsiHe Ha yAapHu aHkepu

M12, npbT ¢ pesba M12 x 65, 6bp30 npuTucKalla raiika, waiba. 182000

REMS Duplex

Croitka 3a sifIKoBO NpobuBsaHe Ao & 250 mm, HEeNpeKbLCHaTO
HaKnaHsaHa noA brof A0 45°, WwecTobrbieH koY paamep 6,
enHWYeH OBUKHOBEH raeyeH kitod pasmep 19, eanHudeH
06KKHOBEH raeyeH krtoy pasmep 30. Pasgenuren. YnmbTHUTEN
1 ropHa nroya ¢ UTUHT 3a MapkyY, 3a NpUKpenBaHe Ha BaKyyM.
KomnnekT 3a 3akpenBaHe, BKnioyBall, 2 ckoceHn aHkepa M12, 10
yAapHn aHkepa M12, NHCTPYMEHT 3a HarnacsiHe Ha yaapHu aHkepu
M12, npbT ¢ pe3ba M12 x 65, 6bp30 NpuTUCKaLLa raika, Wwaiba.

182001
BoposacmykBalo ycTpoincTeo Simplex, CbCToALO0
ce oT ByTaneH npbCTeH, BOAOCGOPEH NPBLCTEH C
yNbTHEHNEe U ryMeHa Laiiba. 182002

BoposacmykBauo yctpoicteo Duplex, cberosiio ce
oT ByTaneH npbCTeH, BOAOCGOPEH NPBLCTEH C
yNbTHEHWEe U ryMeHa Laiiba. 182003

F'ymeHa waiba, 10 6p., 3a BOAO3aCMYKBALLO YCTPONCTBO 182004
CkoceH aHkep M12 (3upapus),10 6p, 3a MHorokpatHa 079006 ynotpeb6a
YpapeH aHkep M12 (6eToH), 50 6p. 079005
WHCTpyMeHT 3a HarnacsiHe Ha yaapHu aHkepu M12 182050

Komnnekr 3a 6p30 3akpenBaHe Ha cToiikaTa 3a
npo6GuBaHe, BKIOYBALY NpbT € pe3ba M12 x 65,

6bp30 NpUTUCKaLLA raika, wanba. 079010
Mp®bT ¢ pe3ba M12 x 65 079008
Bbp3o nputuckawa ranka 3a npbT.C pesdba 079009
Llan6a 3a npbT ¢ pe3ba 079007
Ypea 3a ynecHeH ctapt BSPP'/2¢ 6yprusi & 8 mm 180150
EnvHnyeH oGMKHOBEH raeyeH Koy pasmep SW 19 3a

cTolka 3a npobusaHe Simplex/Duplex 079000
EnvHnyeH o6MKHOBEH raeyveH Koy pasmep SW 30 3a

cTolka 3a npobusare Duplex 079001
EnvHnyeH o6GMKHOBEH raeyeH Koy pasmep SW 32 3a

npo6uBHO BPETEHO 079002
EnvHnyeH o6MKHOBEH raeyveH ko4 pasmep SW 41 3a

6opkopoHa 079003
LecTobrbneH kntoy pasmep 33a 3aKpenBaHe Ha CTaHO4apTHU

6ypruv & 8 mm B ypeaa 3a yrecHeH ctapT BSPP’/Z 079011
LLlecTobrbneH Knioy pas3mep 6 3a 3akpensaHe Ha

3a/BuXBallaTa MallMHa KbM CToikaTa 3a npobusaHe 079004
CmMykaTerneH poTop 3a U3CMyKBaHe Ha npax ¢

Bpb3ka 3a 0BMKHOBEHA NpaxocMyKayka. 180160
Apantep BSPP'/2 Mbxku — UNC 1'/s Mbxku 180052
Yabnxuten 3a 6opkopoHa 200 mm 180155 =
Touuno 3a anamaHTeH 6OPKOPOHN 079012

_FawreB MansuHr OO
www.tashev-galving.com





